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4) Sia o il piano passante per i punti A(—2, 0, 0), B(0, t, 0) e C(0, 0, 2+/2 ). Trovare i valori di t per
1 quali 1l piano o forma una angolo di 7/3 radianti con I'asse Y (non e necessario trovare il
piano o).
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0) Stabilire la mutua posizione delle sfere seguenti:
S x> +y +Z22—-8x—16y+16z=0 ¢
0S: X’ +y +7 - 12x — 24y +24z+299=0
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6) Si consideri la sfera S : X~ + y“ +z= + x + 2y + 3z = 0. Scrivere l'equazione di_yna delle due sfere
tangenti a S nell'origine e aventi il raggio uguale alla meta del raggio di S. Inoltre, dire se tale sfera
¢ tangente esternamente o interpamente.
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6) Sia X la sfera di centro 1'origine O(0, 0, 0) e passante per A(0, 0, —8). Sia « 1l piano parallelo al
piano YZ e passante per il punto B(+/39.-4/20. /7). Trovare il centro ¢ il raggio della

circonferenza C ottenuta tersecando la sfera X col piano 7.
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